



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru agricultură,
industrie alimentară și silvicultură

Nr. ~~XV 277~~ / 15.09.2004.

R A P O R T

la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.82/2004 privind măsurile necesare pentru accesibilizarea fondului forestier prin construirea de drumuri forestiere

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbatere și avizare, cu acest proiect de lege, prin adresa L 591/2004.

Ordonanța are ca obiect de reglementare adoptarea de măsuri pentru accesibilizarea fondului forestier proprietate publică, prin construirea de drumuri forestiere, în scopul prevenirii și stingerii incendiilor și pentru asigurarea unei activități de exploatare a pădurilor.

Proiectul de lege are avizul favorabil al Consiliului Legislativ, al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări și al Comisiei pentru administrație publică și organizarea teritoriului.

Comisia noastră a dezbătut proiectul de lege în ședința din data de 15.09.2004. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi întocmirea raportului

favorabil. Domnul senator Pete Ștefan a depus amendamente, care au fost respinse:

1. La titlul ordonanței de introduce la sfârșitul acestuia sintagma “publice”. Motivare: în conținutul ordonanței prevederile se referă la drumurile forestiere publice.

2. La alineatul (1) al articolului 11 se elimină sintagma “și b)”

**3. La alineatul (2) al articolului 11 se elimină sintagma “și d)”
Motivare: încălcarea prevederilor literelor b) și d) de la articolul 10 nu constituie contravenții, nerespectarea lor constituind deturnări de fonduri**

La dezbateri a luat parte domnul Adam Crăciun secretar de stat în cadrul Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale.

Prin natura reglementărilor, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

Față de cele prezentate, supunem plenului Senatului prezentul raport.

PREȘEDINTE

Matei



SECRETAR,

Pete Ștefan